



Styrelsemöte 2023-05-04

Tid. 18,30

Plats. Lagervägen 20

Protokoll styrelsemöte nr 2

- 1. Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen.**
- 2. Närvaroförteckning:** Bengt Edfalk, Mikael Sundberg, Jan Karlstrand, Andreas Forsberg, Joakim Pettersson, Christoffer Malmsten, Andreas Sandström.
- 3 Dagordning:** Godkändes
- 4 Val av mötesfunktionärer:** Till dagens sekreterare valdes Jan Karlstrand och att justera protokollet jämte ordförande valdes Andreas Forsberg.
- 5 Föregående mötesprotokoll:** Lästes upp av ordförande och godkändes.
- 6 Ekonomisk lägesrapport:** Fortsatt gott, oförändrat sedan föregående möte. Båtplats fakturorna är utskickade i slutet på april, så vi räknar med förbättrad likviditet i slutet på maj.
- 7 Kommande aktiviteter:** Vi kommer att arrangera städdag i Järpens samhälle den 13/5, och i samband med det serverar vi hamburgare i hamnen som är sponsrade av Ica, vilket vi tackar för. Vi planerar en del underhållsarbetet i hamnen, då det är lite väderberoende kallas det till arbetskvällar med kort varsel via sociala medier. Till sommarens stora projekt hör O-ringen, vi har en del intresserade volontärer som är anmäld via V & B. Det återstår drygt två månader till start så vi hoppas att några fler anmäler sig.
- 8 Båtsektion/Båthamnen:** Bryggorna ska oljas och en del grus skottas ut vid pirerna. Klubbstugan måste målas denna sommar, den börjar se lite risig ut.
- 9 Maskiner / Uthyrning:** Lugnt på uthyrning just nu, men snart blir det fart i alla fall på jordfräsen.
- 10 Övrig föreningsinformation:** Det fanns inget att ta till protokollet.
- 11 Hemsidan:** Fungerar och är uppdaterad.
- 12 Övriga frågor:** Löst prat om sommarens behov av arbete, inga beslut fattades.
- 13 Nästa möte:** Ordförande kallar vid behov, under hösten efter O-ringen.

14 Mötet avslutas: Ordförande tackar alla för ett bra möte, och dagens sekreterare serverar ovanligt gott fika.

Vid pennan
Jan Karlstrand

Ordförande
Bengt Edfalk

Justeringsman
Andreas Forsberg